Ecrou M6
X18/X28/X 18/ X 28

Bride longue
X8/X12/X8/X 12
Vis TRCC M6x20
X18/X28/X 18/ X 28

Fixer les brides longues de fixation
sur les perforations latérales de

I'echelle.

Panneau 1800 x 900
X2/ X1/X2/X1
Panneau 1800 x 800
X0/ X1/X0/X1
Panneau 1800 x 600
X0/ X1/X0/X1

Montage des fonds grillagés

-
L

Pre-monter les brides longues sur les fonds grillages avant de presenter les

panneaux de fond sur le rayonnage.
Débuter le montage des panneaux de fond par le haut du rayonnage afin

Le positionnement des brides longues de fixation doit &tre réalisé suivant le
de faciliter ensuite le positionnement des brides longues de fixation.

positionnement adopté pour les niveaux.

)
(@)
©
-
-
4
o
j -
0
o
>
it
W
3
O
Q
w
Q@
| -
-
w
©
C
O
e
D
©
>
—
©
L))
-
-
¥
o
w
@D
@
X
(.
B
@
>
(4
w
D
| -
Q.
<C

Prévoir 4 brides longues par panneau de fond.

assembler les fonds entre eux.

Etape 4

llllllllllllllllllllllllllllllllll

= = o ol e ik e A o A -

T o ol ¥ Bl - e - - - - ———— ==
LE R E L L B L I w . B w e e e k] e I T T T T
3 4y g & o B BB e B o ro Syl gL Sige=3 |- ol - T -y

||||||||||||||||||||

G . e B e = i S S S -

LR e " LR L B R R R B R -.-"."'..l"h ".”"l."ll.".'r - - -
. - - E W - ..JJO..
_.r.-..._-lr_.r_.__...dr..-n-rJn...._.lr.-.-_Jtltlllrjlli_l._.-.rn...:.............._.r.__.._-rll_.__._...rl.......-_t_.._l..r.l

il . e . - - =

HERTRESARN ST e
1 AT _...n_._.!ll-
N E SRR TN O
AN LN PO R x-h-n___
‘WL

LR P FIFREE

W
@
(@)
©
"=
(®))]
)
g
=
o
Wl
1y
o)
| -
-
wn
W
; [/ D
..H._J...__.,ua_ h.__-._ ...__q.uu_ .I_lllilu__. .“. . -
Tan 4..4._..‘._...1-_...—@\ i/ m”-
: O
7]
@D
O
 —
L0
5]
@D
©
((b]
(@)
4]
S
c
®)
=
e 4

A e e

atva R et b “hhh. fxewanswnns Jinn: [s inmeneny AONE! (SIDEY | SRS SO PR

sy isieat s (asws) | [ussmusses Jowe: [o cresnaaz fars; T e T /
Lemririst ar LewEe ) _...ﬂ..u.u..ﬂr_.. ) JERES ABIRTIARE /
r T platiahly ..-.4., SRS P R . I
it [ _.__-. iftl rmmss sssrawars
I A T T T TR T T I T T I T )

-_..___-._ 1, seses SEFassFras i f

* Mise en place des panneaux de fond grillages

Vel saens rasesesas .
fHih ssasy isnassane . H w
ot **r._. IFEFT TEPREEN RN
_.._. . AEFES FRFRFEETE . I O
Camaricveay lanse | ' GBRET AFREEPEEE
[ A _-__......-..._.-. A RERrF, FESRFRRER EFRE] JT FRBAENEN _-_l.i.__ ._ -_..-_“. .._hl__lil.“q ...._.__I.Ii-__lli.ﬂ_-“. / n
Jauertgdt e feaay fessswases Fiwe | () gesusns Fowy| et IREES 18 113 / O
A2 WA (AR f } (TINK Seere. Aesoesess / g
s W] a7 / T T T 1 T
Bves s feesy FERRSRSENEREIAR] P inaaseEs Fawy | ) ....._. L ..._.....,.n_ 3] IIERrTRES j
1 -.__.__..:__;_Ilu. f . ; .____f_,?.-...*_.._. -_h IAFESAEBE / @
seer myerrar Fmmmn/ | NN anasa Saranssey _____ O
...._.....,..... TIRYITNE Y & i ey 5553 e
............... o
] .l._l.l..l..l_l.l._l..l._.l_l..lll.l-.l_l.l..lﬂ - |..._.|._l.|..l.|.. ....l.l .l..l_.l._l.l._l..l_._ll.l._l_l..l_.l._l_.l._l-l. lllllllllllll 1 -... 1..“. .-..I l_“. l_.I-. & ““I _F H.f.. ..f..d .J.“ .’. H‘.’._f : S
. -.r_l__...l_ll_!.l_l__l.._..l.il.ll_ll._.l._l._!l.rl. e SRR TR WA r i e IR E - lly..l.u.h.r.r - .lf.r.-_ ._-_.J.lw_rll.ly.ll - __.m
= |
x

)
= 0 © o
BAEEs S
m > X WXX
Puiledy o © © MEE j
= - > X l < X .
M

X6/X8
X6/X8
4:\

Vis TRCC M6x20

Panneau 1800 x 800
ou 1800 x 600
XY/ XAVFXYTIXT
Vis TRCC M6x20
X4/X4/X4/X4
Ecrou M6
X4/X4/X4/X4

@ |
D O . i . 4
D o fenerad
ad f .._h -
c O : T O _
e (U o p @ iy
T = 22 S35, 0
c © O c BESpc O
5 E © o e 892K
= o 0 O = 8L » ®O
5 Q9 OXa© Q5= o
ey y — S....Irl.l D e
,.emnﬂuu o © EEU_-_Ir_n.“ud o .
= © C = =T B s D 3
= (U = Ane Eps q0]
o = = 5 T g0 ® ©
= & 4 D = pU_”G_.I..E ) = O
(O cSu ‘@ D..._u..._.*m m D.W..E 3 5 (@) T =
*U e (&) B ) 22
= ® = = O
) — e e T o
O - o ‘O ©
@ L - 0) =
° D = L @ ‘D
© - O ,% =3 m..nm
o n D — Eﬂw |
© > C 7)) =3
© ENO @ = csum
= S="7 o O o O
T wu.m Q @ °E
D = C o o
Q ..l......ua o © Lo
- pse| - @ ' ._-m “ @D
== . = = =
adn (] e 4IE
= oc o =0
. a.._..mw. %
— D e al

Etape 2
Etape 3

Etape 1

R A T e B o N A A A A N S e S A A A A S S T
L1 O o T O s T R O LS
..'-‘.__r l._l-._l. - - _.l-.._l_l_.'... .i il Bt |.l__...-...._l' . .l.l._l.

N .
¥ R S S e A 2 et
HHH HA-HHH B! B T g e R e R i,
. x
111 ] 1T f

——
1
s
e
-
ll-l-.h_
¥
B
---u......,_“I

.%u_..ﬁ

-
e =
e,
e

|
-—
Y

" T Bk A T e o a L T T

T SRR AT IS RN T RS A

L

o < < S S
o »X X (o) o N N
m.._._.._...._._._..., b o ™
w.a..a. o ¥ r h X X
O X X =~ ~
o X X mlu............. C O &N
U22 = . g
YYTIT] © X X O X X
= = - D &
b C LL)
(4]
{1

ecurité

Bride longue
X8/X12
X8/X12

Ecrou M6
X28/X40
X28/X 40

, 2 chevilles par échelle : M10 ©12 Long.75mm

e 2 niveaux de lisses par travée minimum.

par niveau : selon le platelage utilise

Stockage manuel uniquement.
Consignes de s

Ht.2000 mm / Ht.2500 mm Prof.800mm
Ht.2000 mm / Ht.2500 mm Prof.600mm

e Mettre les charges les plus importantes a la base du rayonnage.

e Distance maxi. entre 2 niveaux : 900 mm

0 0
= — o @
S B % = P =X
c — D ~ ~
o s m W......I.. .MBB
Mm O X X O X X & W
E @ O~ m..:......,.. = =
o < mﬁﬁ u.___lu
> 2 = X X @ X X
m.m . B m
- r—
£ L =
e o L

Fr

. T Fu TN . WaTaT | aw wt a o ® a0 LW W oW

P A e e N o o o e N o N o, B g i
.._.h_1-_... 1 L b WL R i

YLy swew ey

X4/X4
X4/X4

Ecrou M8
X8/X8
X8/X8

L - = - - . akaw-J .. .
.-..‘ -‘.‘h- . =, o e R -‘.r'r...rlt. a B, W % T ,W .. .. W Ml iy Ly 1 -
h...'q__.-*'l.. *-- l..'.i..'-'. e B = LY | B e [ | W
e f = — i P N AR . SRS TS ST RN gty
| [ M R T, e R T T L T T e
‘._..‘. -.r-_..‘...l Tl Wl 0wl A
BB RIS e v [earaen cos

T ol ¥ d N

15y LS MR WY A

o LV Py B Y R R L - o = e . d = SR -

" .ﬁ LN PR Ry .-_m__ e ia T e L svoevnon s Wewe) 10

L b e - ‘s W ey S ET————— | EE—

Vis Chc M8x30

£ "1 e
3

s r 4“1- I L1 ] k “t..l-.l F ..I ...I..u..-......! h !”. ] nlhhl....“ A urlll-..'l..-."_-.._l.l -.qh.h—". .-h.." J“.l. H.l" Ll | - ]

.uun_h‘_mh._-qhk “h_ Wﬁ.. -m¢ i“ “.h.._ 1= AT ST T s == _?_-_.r# | T e ..I.l_l N Lt *.-#I#...rtﬂ_-h a7,

=4 § ' i ._....-.‘-‘.u j.._l..r ™ - - . - - — 5 ek 1 ol - n - g El l_.-._. # __.-_l i

Hyncarersrseen fm pmint G b vy s Bewon Al vindce s Welre 00 SO B

it LN SR A R T PR N S e TR T S N e BTN ] T U R S R
:.. __,_E. _-H.._..-_.._..w.-.h. WYy { RlIE BENSIEAEOY BN U0 s kA JiEe s d...n.ﬁ.-ﬂuu.-h.. LA A
TN N L A S 4 i B R DR L BN R AN G R L L L AU |

RN ATIIRASNRY LR | oy
:

. Cote
X 2/X2
X 2/X2

raw 8 8 = 4=

- F e e

. ST Ay T O R sy JLrsay s A RN L T
.11 T i ... r_ .'..I_.I.# .l.h.!. | = : 4, .
o 17 s sr Spies Map s 000 (J5 50 I35 07 @IS SRS I | A
. ~ b P ;o b _,.4...:.: comaod? ok s TS Coamdat e iy ._w._...pq......_..?_h..na. 4 (FEL
3| Bedcosssdr Alaaas Weco s e Miawd RN NS N SR

X8/X8
X8/X8

RSCOIANEIS GRS (IR )RS RO I N OO, R I R T (T

.-. ...-._-.1.-.—.-"1...‘.i"..rqi..r”‘.ri._ ..-.-....-.....L .._—I-.r.u..n“.. n..rq.-. _.._.m-..-. ..“-H_-. .._I-..mm.._.n._L .|| .u_ W_.. _..”'.F.-._. _1 .-n... -m._l..li.._. .__ .n.-..r_ ._.1.... ..ri _.—...- i M
AT S SRR g 37 oo s 57 “!.... L hare wn “_u-"._. .L___.__,._-h..u...g_...,.. o “nl--.-!
S AN A PR L 2 S b Brm e A e v nar L W mand § TRNE N0 TN SRR
e T a1 T e R | R A e Rl S RS A N L L
LR RIS [ RBEr ..,4__. o en s Newwr WD smasges v Faee ! NN ER T ) I,
Vi ysewreryis b fmeew N akrsor'y Boemn o seocpoel Mo Aok BTN T |
...__-.-h-.nr._.-...h_,qb_.,”._-‘_.—....Iq. ..-‘.‘___u u.##. R N R E C RS T e TRy s Tl o Lty ol T 1§ 1
R AR E NN (SRS, T VS NGRS ARSI N ANNE LS EER S TR
i PRGN [ :ﬁ...f_-... AN g 17 :_... i RN Y hlﬁ._. N w_.._q a_._: _._J_-.‘
LSSy [REEE WG SR e en et BEES T retehe S \
Jonanmaesren fuess! WO AREN Y HEER s e Bear] .um e AN
Haw mwrwencs ae Lyl .J.l._-._..t.- Ly T hu.ﬂﬂ-d... SRR T __*t ¢ #& .m,.
TR TR ¥ TR ~lor Ty = RISV,

e e

Vis TRCC M8x20

X0/X1
X1/X2

Panneau 1800 x 600

Assurez vous que le sol est de qualite suffisante, plan, et qu'il peut recevoir la charge necessaire.
X2/X2
X2/X2

=—-x=—g LA L e e

Notice de montage du rayonnage

Composition du kit element de départ
i

X28/X40
X28/X40

-= — o — i —— g w——— .

S e o e, R F o - - R T NN W gy - -

O W W N - - B o - . S -

m\_ Panneau de porte

e S S SRR RS
e \ | .
SRR RSHEE

L""‘-n. E

'.‘."'_lql-__
£
LHE

S S S S S S .

Vis TRCC M6x20



D
@),
Q!
C
&
O
>
©
S
>
3
),
@)
q®
|+|I__
&
O
=
D
©)
D
O
fped
®,
2

Ercl-0L0g » LL-EOD

* Montage de la porte grillagée sur lI'échelle

Ecrou nylstop M8
Ecrou nylstop M8

‘Rondelle L8
Rondelle L8

-

Le nombre important de perforation sur les paumelles ainsi que les perforations latérales du panneau de
Vis TRCC M8x20

porte permettent un réglage facile de la porte suivant la position des niveaux de lisse.

&

es

lace des platelages grillag

ise en p

M

Etape 5

Vis a oeillet M8

N 1...

X4/X4/X4/X4
Rondelle L8
X8/X8/X8/X8

Paumelle
X4/X4/X4/X4

Vis Chc M8x30

X8/X8/X8/X8 X4/X4/X4/X4

Ll

jees
Ecrou M8
X8/X8/X8/X8

| Sgn ol
:b‘T "F—-—-,__L___hr.
] i |
w..i‘__‘-‘
ey

Placer les platelages grillagés sur les lisses

Panneau de porte
X2/ X2/ X2/X2

* Assemblage charniere / panneau de porte

.......................
L K B I B R R R - - . - LR R R

Vis TRCC M8x20

L
W

Ecrou nylstop M8

Montage des portes grilla
X12/X12/X12/X 12

T I PO
bt iy “_.“hh. herrogweise
asarors e n fanee UML)

(AR AN CETE LT IS
R IR Pt B B LR | N .-”.r# el ol _...-._- 0y
N N T T T N R L

Montage du panneau de porte avec
ecrou et contre-écrou

pntli i an ey fmeme YO v mear hy )
Vanwr g gna feeme hraxis e Femer v v Sy ¥
Camaiie s fmmen proaroar er SR LR _
LA AN R ..,_-.._.. q.._-r_-.f...
Canirii e ey f@nae heaiasaey ) ¥
L T S T N L P N 4 L ) A .
Camen vt s fanmy VAT T AL LY &
Ghiscercreawan fames s dena o8 ; f 1
AN Gy f R EE _-_.L_‘:____....:_.
N T e ) r.\!-t-. healowy
"

Etape 6

(Bl
[y 1 fowme Herrd vl

_ P -u._."l_.-1.-.m.u. s 1 TN - ity i 1 .__ .
it N Bags) WAt s iy ey a: e \ x .
qeassiatedild s s f v isiey - / ©
. =
........ / F=
ey N \ | -
e OVNREY S TR peea e VAN . .ﬂﬁa
T T B L ittt e B - i \_ C
/ 7))
/ S
o ; @®
O ® . s
®)) x
© < o Q
0 s s 0
L0 0 = %
= ¥ ° >
0 - - 2
w e 0
i A L J AH w 0 _....._w
L ..__,_.:a.uw_,“l_.. LA H__.".u,—"____r_.l_:._.qw:__.:._.TA - 3
LI BEEETL LI AR EEREE (AL ESE FRBEIILIRTE RN * >
L ERS AN VLA TR LERSANRA AR PN L




